

19.09.2006 – 07:00 Uhr

BKW FMB Energie AG: Rapport intermédiaire 2006 - Un premier semestre très satisfaisant

Berne (ots) -

Le premier semestre 2006 a permis à FMB de renforcer sa position sur le marché et d'améliorer son résultat par rapport à la même période de l'année précédente, malgré des effets exceptionnels défavorables. La prestation globale consolidée enregistre une hausse de 21,4 % pour s'établir à 1 156,4 millions de CHF. Le bénéfice réalisé s'élève à 155,3 millions de CHF, soit une hausse de 8,1 % par rapport à la période équivalente de 2005. Tant l'augmentation du chiffre d'affaires du négoce que les ventes en Suisse et dans les pays voisins (Italie et Allemagne) ont contribué à ce résultat réjouissant. La capacité de rendement opérationnelle, à savoir le résultat d'exploitation avant amortissements, intérêts et impôts (EBITDA), a progressé de 83,5 % pour atteindre 376,2 millions de CHF.

Au premier semestre 2006, les ventes d'électricité se sont élevées à 9 688 GWh, augmentant de 0,3 % par rapport à la même période de l'année précédente. Cette amélioration résulte du développement de la position de FMB sur son marché national et dans les ventes internationales. Les activités de négoce ont subi un recul de 15,0 %, passant de 3 601 GWh à 3 060 GWh. Malgré une baisse du volume des ventes, le chiffre d'affaires a enregistré une hausse de 24,1 % induite par celle des prix, pour s'établir à 281,7 millions de CHF. Les ventes à l'international ont poursuivi leur croissance sur les marchés allemand et italien au cours du premier semestre 2006, progressant de 12,1 % à 2 256 GWh. Elles affichent avec 232,3 millions de CHF une augmentation significative du chiffre d'affaires (+ 54,2 %) stimulée par les conditions favorables qui régnaient sur le marché. Le chiffre d'affaires des ventes en Suisse enregistre une légère hausse de 4,1 % pour atteindre 460,9 millions de CHF. Ce résultat s'explique par une augmentation du volume de 6,5 %, à 3 817 GWh.

La production d'électricité a enregistré au cours du premier semestre 2006 une progression de 4 513 à 4 743 GWh par rapport à la même période de 2005. Celle-ci découle en premier lieu de l'augmentation de la production dans les centrales nucléaires.

La bonne marche des affaires dans le secteur de l'énergie n'a pas entièrement compensé l'évolution négative des marchés au premier semestre 2006. La réévaluation des réserves pour les contrats d'approvisionnement en énergie à charge et de la première évaluation d'onix Energie Mittelland AG (opérations exceptionnelles) est au nombre des facteurs qui ont influencé le résultat. Compte tenu des effets exceptionnels, le résultat semestriel après impôts du groupe FMB a cependant progressé de 8,1 % par rapport au premier semestre 2005, pour atteindre 155,3 millions de CHF.

L'excellente évolution du premier semestre permet d'envisager pour l'exercice 2006 un résultat d'exploitation avant amortissements, intérêts et impôts (EBITDA) sensiblement supérieur à celui de 2005. Le résultat financier, en revanche, devrait être inférieur. FMB table sur un bénéfice annuel légèrement supérieur à celui de l'année précédente.

Contact:

BKW FMB Energie AG
Viktoriaplatz 2

3000 Bern 25
Tel.: +41/31/330'51'07
Fax: +41/31/330'57'90
E-Mail: info@bkw-fmb.ch

Diese Meldung kann unter <https://www.presseportal.ch/fr/pm/100001009/100516120> abgerufen werden.